
Generalforsamling ved Institutt for psykoterapi 12 mars 2018 i Nydalsveien 15, Oslo kl 19:00

Det var 23 medlemmer tilstede hvorav tre kandidatmedlemmer
Vår nytilsatte sekretær Marthe Schierenbeck ønskes særskilt velkommen.
[bookmark: _GoBack]Gjermund Tveito ble utnevnt til æresmedlem av Styret etter forslag fra Utvalg for kandidatutdanning, ved Tove Kjersti Kjølseth, Mona Semb, Liv Ørbeck og Olav Røkkum, for sin lange og fremragende faglige innsats ved Instituttet.  Æresdiplom ble utdelt av styreleder. Gjermund Tveito takket Instituttet for mange givende år ved Instituttet.

1. Møteledelse. Niels Evensen ble valgt som møteleder. Carl Fredrik Gamst og Jan Ole Røvik ble valgt som referenter. Gjermund Tveito og Petter Knutsen ble valg til å signere protokollen. Vedr. to mailer av 16/3-2018 fra Kjartan Thu og Olaf Rørosgaard som kommenterte årsberetningen ble det vedtatt å ta disse inn i diskusjonen på de aktuelle punkter, men ikke som stemmeberettigelse da det krever fremmøte.

2. Gjennomgåelse av årsberetning for 2017
Det ble kommentert på nedgang i kandidatmedlemmer og viktigheten av at seminarleder motiverer til medlemskap.
Lokale kontaktpersoner. Korreksjoner: Bodø skal være Nordland, Ålesund skal være Møre og Romsdal, Trondheim skal være Midt-Norge, Tromsø skal være Troms og Finnmark. Stavanger skal være Rogaland
Styret. Kommentar på satsningsområde korttidsterapi om at det tar lang tid å komme i gang. En avsluttende rapport er nylig lagt frem for styret slik at det grunnen er lagt for oppstart.
Etterutdanning. Kommentar med uenighet om at det mangler systematikk i arbeidet i etterutdanningsutvalget. Styreleder presiserer at etterutdanningsutvalget gjør en god jobb, systematikken det henvises til gjelder andre langsgående etterutdanningstilbud.
Læreterapi og trygdefinansiert terapi. Styreleder kommenterte på at en sak hvor delvis trygdefinansiert terapi var blitt godkjent som læreterapi var å anse som et arbeidsuhell og ikke kan danne presedens.
Medlemssøknader. Styreleder leser opp navnene på de 13 nye medlemmene. 
Driftstilskuddet. Administrativ leder kommenterer at prosedyrene er endret med søknad fremskyndet til januar og rapportering hvert halvår med mulighet for justering av tilskuddet i forhold til måloppnåelse.
Det kommenteres på at hyppig skifte av saksbehandlere i Helsedirektoratet gjør at de mangler historie, derfor må Instituttet være aktivt overfor Helsedirektoratet. Det var tidligere direkte arbeid overfor flere partier på stortinget i samarbeid med Psykoanalytisk institutt. Generalforsamlingen pålegger styret å ta opp igjen dette arbeidet.
Forespørsel vedrørende læreterapi. Det skal holdes et medlemsmøte om dette.
Utvalg for etterutdanning. Applaus for godt arbeid. Det ønskes antall deltakere på medlemsmøtene i årsrapporten. 
De regionale gruppene. Det kommenteres at det blir gitt støtte til å videreføre ordningen med at Instituttet kan være økonomisk garantist for større seminarer regionalt. Det å rekruttere og styrke miljøene rundt om i landet er en sentral oppgave. Videre at Instituttet har en viktig oppgave i å undervise også andre yrkesgrupper i psykodynamisk tenkning. Ulike lokalgrupper har forskjellig organisering, her kan vi lære noe av hverandre. Det ble bl a nevnt at lokalgruppen i Midt-Norge har organisert seg som stiftelse. Ifølge undervisningsleder er det planlagt rekrutteringsseminarer.   
Det ble etterspurt muligheter for å følge fagmøter i Oslo via videooverføring. Det ligger nå teknisk til rette for dette og Jan Ole Røvik er kontaktperson. Det nordisk-baltiske samarbeidet savnes, sykdom blant de baltiske kontaktene har hindret nye initiativ.
Vedr samarbeid med andre har Instituttet jobbet med å få godkjent utdanningsløp for voksenspesialiteten for psykologer, første kurs i ny ordning startet våren 2017, neste runde blir våren 2019. Det er gjort endringer i innhold for å imøtekomme kravene fra Psykologforeningen. Det er gode tilbakemeldinger fra deltagerne om at opplegget er klinisk nyttig og relevant.
Det ble fremhevet viktigheten av å jobbe systematisk med å sikre finansieringen via Statsbudsjettet. Generalforsamlingen pålegger styret å ta initiativ til kontakt med politikere i Helse og omsorgskomiteen på Stortinget med sikte på å sikre finansiering. 

Vedr kommentar i e-post fra Rørosgaard og Thu kommenterer daglig leder at det er her en misforståelse hvor styret sikter til om korttidsterapi skal legges på avdeling 1 eller 2. Styret mener etterutdanningsutvalget gjør en bra jobb

3. Etikkutvalget. 
Valgkomitéen har forstått det slik at ingen er på valg i år. Flere har sittet lenge og det vil være naturlig med en utskiftning i 2019. Det ble klargjort at minst en skulle vært på valg i år.
Generalforsamlingen gir honnør til Gjermund Tveito for at han tok et oppdrag med å hjelpe pasienter som hadde mistet sin behandler. 

4. Regnskap
Note 8 er note 9 og note 8 mangler. Rune Johansen påpeker at det ikke er samsvar mellom overskudd i regnskapet og nedgang i egenkapital i balansen. Derav følgende vedtak.
Vedtak: Regnskap ikke godkjent
Vedtak: Revisors beretning ikke godkjent
Vedtak: Budsjettforslag 2018 ikke godkjent 
Generalforsamlingen presiserer at ikke godkjenning er i påvente av klargjøring av føringen av tallene og ikke pga feil i selve regnskapet.
Gjermund Tveito oppfordrer til å få mer kjøtt på beinet, en skriftlig forklaring av tallene, især der det er avvik mellom regnskap og budsjett.
Generalforsamlingen ber styret innkalle til ekstraordinær generalforsamling så snart regnskapsføringen er korrigert. 

5. To forslag vedr seniorer fra Tove Træsdal  
1. Redusert medlemsavgift for Seniorer. Dette kan ikke behandles pga at budsjett ikke er godkjent, samt at det ikke er utredet økonomiske konsekvenser av forslaget. Forslag: Styret bes utrede økonomiske konsekvenser av forslaget før neste generalforsamling slik at det da kan realitetsbehandles. 
2. Forslag om Ad hoc utvalg for seniorer krever ikke vedtektsendring og blir et innspill til styret.
Det kom frem i debatten at Seniorer er en ressurs for instituttet, som det er nødvendig å legge forholdene til rette for skal fortsette som medlemmer. 

6. Forslag fra Olaf Rørosgaard om tillegg i vedtekt § 5.9.2 om webredaksjonen: «Redaksjonen sørger for at ordlyd innholdsmessig formuleringer i websidens opplysningsvirksomhet til enhver tid er i overenstemmelse med instituttets formuleringer i egne vedtekter»
Diskusjon: Det var delte meninger om det konsekvent skal brukes kun psykoanalytisk psykoterapi, eller om det skal brukes både psykoanalytisk psykoterapi og psykodynamisk psykoterapi. Innvendinger var at begge begreper bør kunne brukes da en vesentlig del av virksomheten og finansieringen er tuftet på begrepet psykodynamisk psykoterapi. Videre ville vedtekten bli for kontrollerende og absolutt i forhold til en redaksjon med selvstendig ansvar.
Stemmegivning: 4 for, 16 imot, 3 avholdne
Vedtak: Forslaget faller.

7. Forslag fra utvalg for kandidatutdanning om endring vedtektene § 5.6.3 til: «Utvalgets medlemmer oppnevnes for 2+2+2 år og det skal legges vekt på kontinuitet.» Styrets alternative forslag gjaldt styrets vedtekt § 5.2.3.1. om tilsvarende reoppnevning for alle utvalg.
Diskusjon: Generalforsamlingen var opptatt av at vedtektene ikke skal være absolutte på maksimal tid for oppnevning. Vi har ikke råd til å kaste folk som gjør en god innsats. Både UK og styret lar sine forslag falle. Det er ønskelig at styret tar saken til generalforsamlingen 2019. Det bør inkorporeres både i styrets og utvalgenes vedtekter.

8. Valg
Medlem Ann-Kristin Saugstad og kandidatmedlem Tonje Emorsten ble takket for sin innsats i styret. 
Det var ingen benkeforslag. Valgkomitéens innstilling ble enstemmig tatt til følge:
Medlem i styret psykolog Ingunn Aanderaa Opsahl gjenvalgt
Medlem i styret lege Lillian Stokkeland gjenvalgt
Medlem i styret psykolog Einar Røsshaug valgt
Medlem i valgkomitéen Jan Ole Røvik valgt 

Etikkutvalget: Valgkomitéen forstår det slik at ingen er på valg i år. Det bli klargjort at minst en skulle vært på valg. Alle i etikkutvalget har sagt seg villige til å stå ett år til. 

Oslo, 12/3-2018


Gjermund Tveito				       	Petter Knutsen
